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ЗВГГ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
щодо річної фінансової звітності 

Товариства з обмеженою відповідальністю 
«БЕХІВСЬКИЙ ГРАНІТНИЙ КАР’ЄР» 

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 р.

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням
Ми провели аудит першої фінансової звітності Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Бехівський гранітний кар’єр» (надалі -  «Товариство»), що складена 
згідно вимог міжнародних стандартів фінансової звітності (далі -  МСФЗ) в складі 
Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2019 р., Звіїу про фінансові 
результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про власний капітал, Звіту про рух 
грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився 31.12.2019 р., та Приміток 
до річної фінансової звітності, що включають стислий виклад значущих облікових 
політик та вплив переходу з попередньо застосованих положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку на МСФЗ.

На нцдіу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться в розділі 
«Основа для думки із застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає

4 #  достовірно та об’єктивно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВ «Бехівський 
гранітний кар’єр» на 31 грудня 2019 року, та його фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до МСФЗ.

Основа для думки із застереженням
1. Станом на 31.12.2019 р. Товариство не оцінювало існування ознак можливого 

зменшення корисності непоточних активів, що є порушенням вимог МСФЗ 36 
«Зменшення корисності активів». В ході нашого аудиту ми не змогли оцінити 
величину впливу відхилень від вимог МСФЗ 36 на окремі статті фінансової звітності, 
зокрема, та фінансову звітність, в цілому.

2. Ми не спостерігали за інвентаризацією запасів на початок поточного звітного 
періоду, що закінчився на 31.12.2019 р., оскільки були призначені аудиторами 
Товариства у 2020 р., і не змогли впевнитися в їх фактичній наявності станом на 
31.12.2018 р. за допомогою альтернативних процедур. З врахуванням того, що залишки 
запасів на початок звітного періоду, що закінчився 31.12.2019 р. мають вплив на 
фінансові результати діяльності за 2019 р. та на порівнянність показників за 
попередній звітний період, ми не змогли впевнитися в необхідності здійснення

Адресат:
Керівництву ТОВ «Бехівський 
гранітний кар’єр»
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коригувань фінансових результатів та суми нерозподіленого прибутку (непокритого 
збитку) станом на початок звітного періоду, що закінчився 31.12.2019 р.

3. В Балансі (Звіті про фінансовий стан) Товариством станом на 31.12.2019 р. 
відображено непокритий збиток в сумі 216413 тис. грн., станом на 31.12.2018 р. 
непокритий збиток Товариства складав 231787 тис. грн. Відповідно вартість чистих 
активів Товариства два роки поспіль була меншою за розмір його статутного капіталу, 
що на нашу думку може свідчити про існування суттєвої невизначеності, яка може 
поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі

Нашу відповідальність згідно з Міжнародними стандартами аудиту викладено в 
розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту.

Ми є нешлежними по відношенню до Товариства Згідно з етичними вимогами та 
вимогами законодавства, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними 
для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Ми звертаємо уваїу на Примітку 2 в фінансовій звітності, що стосується суттєвої 

невизначеності безперервної діяльності та описує можливий вплив світової пандемії 
коронавірусної хвороби (СОУГО-і9) та запровадження карантинних та обмежувальних 
заходів, спрямованих на протидію її подальшого поширення в Україні на подальшу 
діяльнісіь Товариства. У Примітці Товариство розкриває можливий прямий на 
непрямий вплив наслідків світової пандемії коронавірусної хвороби на діяльність 
Товариства. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту це питання, що на наше професійне судження , були 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалися 
при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо 
цих питань. В ході нашого аудиту ключових питань, які слід відобразити в нашому звіті 
не виявлено.

Пояснювальний параграф

Звертаємо увагу на Примітку 4, в частині що стосується представлення та 
подання фінансової звітності, де йдеться про те, що фінансова звітність Товариства, для 
якого складання звітності за МСФЗ є обов'язком згідно чинного законодавства, 
складена з використанням форм звітності, що затверджені НП(С)БО і "Загальні вимоги 
до фінансової звітності", затвердженим наказом Міністерства фінансів України №73 
від 07.02.2013 р. зі змінами та доповненнями, які не відповідають в повному обсягу 
вимогам МСФЗ (МСБО) і «Подання фінансової звітності» в частині структури та змісту 
фінансової звітності. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання й достовірне подання 
інформації в фінансовій звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал вважає необхідною для забезпечення 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки.
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 

за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розголошуючи, за потреби, питання, пов’язані з безперервністю діяльності, та 
використовуючи принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку, окрім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, відповідають за контроль процесу 
складання фінансової звітності Товариства.

Протягом періоду з дати Аудиторського звіту до дати оприлюднення 
(опублікування) фінансової звітності, достовірність якої підтверджена Аудиторським 
звітом, відповідальність за інформування аудитора про фгікти, які можуть вплинути на 
фінансову звітність, несе керівництво Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність 
у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 
аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке 
існує.

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики; отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 
для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

. • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, та на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути уваїу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації
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у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку.

Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора.

Втім, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою 
діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структури та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 
про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 
твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та 
повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись 
такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо 
відповідних застережних заходів.

Інша відповідальність аудитора

У зв’язку з аудитом нами річної фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією та річною фінансовою звітність або нашими 
доказами, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що 
містить суттєве викривлення. Якщо за результатами проведеного нами аудиту ми 
доходимо висновку, що існує суттєве викривлення такої іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. Суттєвих викривлень іншої інформації в ході 
аудиту не встановлено.

Інші елементи

Основні відомості про підприємство, що перевірялося

Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальністю «Бехівский 
гранітний кар’єр»

Код ЄДРПОУ 13568156
Місцезнаходження Житомирська обл., Коростенський р-н, с.Бехи
Телефон/факс 412 (552126)
Е -  mail: info@bgk2006.com
Дата державної реєстрації, 
дата та номер запису в ЄДР 15.02.2001, 03.02.2006, 1 289 120 оооо оооібо

>
Основні види діяльності за 
КВЕД-20Ю

08.12 Добування піску, гравію, глин і каоліну; 09.90 
надання допоміжних послуг в сфері добування інших 
корисних копалин; 46.90 Неспеціалізована оптова 
торгівля; 49-41 Вантажний автомобільний транспорт

Отримані ліцензії 26.11.2002
Дата внесення останніх змін до 
Статуту 21.08.2019

Керівник підприємства Гнений Євген Вікторович
Головний бухгалтер Бондарчук Лариса Олександрівна
Кількість працівників І17
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Основні відомості про аудиторську фірму

Повне найменування Приватна аудиторська фірма 
«ІНТЕЛЕКТ»

Код ЄДРПОУ 31231755
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності в розділі 
"Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов'язковий аудит фінансової 
звітності”

2468

Місцезнаходження Україна, ю ооі місто Житомир, 
Богунський район, вул. Київська, 79

Телефон/факс, телефон 0 4 1 2 )  З б -ІЯ -З З , ( 0 5 0 )  377-90-45
e-mail: intellektaf@meta.ua
веб-сайт www.intellekt.ztua.net ,

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Дата і номер договору на проведення аудиту Договір № і  від 24.01.2020 р.
Дата початку проведення аудиту 24.01.2020
Дата закінчення проведення аудиту 20.05.2020

Директор ПАФ «ІНТЕЛЕКТ»

Партнер завдання з аудиту 
(ключовий партнер з аудшу)

О.Г. Дмитренко 
сертифікат аудитора № 004411 
виданий рішенням АПУ№  96 eid30.11.2000 
номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 101967

І А- Панченко
сертифікат аудитора № 006110 
виданий рішенням АП У№ і6 гвід 13.04.06 
номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 102161

5

mailto:intellektaf@meta.ua
http://www.intellekt.ztua.net


Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю «Бехівський 
гранітний кар’єр»
Територія ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
Організаційно-правова форма господарювання ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
Вид економічної діяльності ДОБУВАННЯ ДЕКОРАТИВНОГО ТА 
БУДІВЕЛЬНОГО КАМЕНЮ. ВАПНЯКУ. ГІПСУ. КРЕЙДИ ТА 
ГЛИНИСТОГО СЛАНЦЮ 
Середня кількість працівників 117 
Одиниця виміру: тис. грн.
Адреса 11521 Житомирська область Коростенський с. Бехи. т.(0412) 55-21- 
26

Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці): 
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

за КОАТУУ 
за КОПФГ

заКВЕД

Коди
2020 ^ 01 І 01

13568156

1822380601
240

08.11

Баланс ( Звіт про фінансовий стан ) на "31" грудня 2019 р.

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001

Актив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

На дату пере
ходу на МСФЗ

1 2 3 4 01.01.2018
І. Необоротні активи 
Нематеріальні активи 1000 427 354 503

первісна вартість 1001 632 588 715
накопичена амортизація 1002 205 234 212
Незавершені капітальні інвестиції 1005 976 963 990
Основні засоби 1010 105501 91530 121436
первісна вартість 1011 433589 436631 432547
знос 1012 328088 345101 311111
Інвестиційна нерухомість 1015 — . — -
Довгострокові біологічні активи 1020 — — —
Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі інших
підприємств

1030 - ~

інші фінансові інвестиції 1035 — - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 — — -
Відстрочені податкові активи 1045 — —
Інші необоротні активи 1090 8801 6140 11462
Усього за розділой І 1095 115705 98987 134391
II. Оборотні активи 
Запаси 1100 33822 39048 25950

Виробничі запаси 1101 9590 5475 3870
Незавершене виробництво 1102 3 3237 —
Готова продукція 1103 23670 30301 22012
Товари 1104 559 35 68
Поточні біологічні активи 1110 — - --
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги 1125 44726 5158 24014

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 3118 1938 2549

з бюджетом 1135 2587 7138 8703
у тому числі з податку на прибуток 1136 2298 696 2620
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 293 28 38
Поточні фінансові інвестиції 1160 — — —
Гроші та їх еквіваленти 1165 2312 2368 4063
Витрати майбутніх періодів 1170 — — —
Інші оборотні активи 1190 181 269 141
Усього за розділом II 1195 87039 55947 65458
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та 
групи вибуття 1200 - - —

Баланс 1300 202744 154934 199849
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Пасив Код
рядка

На початок 
звітного року

На кінець 
звітного періоду

На дату пере
ходу на МСФЗ

1 2 3 4 5
І. Власний капітал 
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 604 604

604

Капітал у дооцінках 1405 ' — —
Додатковий капітал 1410 — — —
Резервний капітал 1415 — — —
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 -231787 -216413 -255473
Неоплачений капітал 1425 — — —
Вилучений капітал 1430 — — —
Усього за розділом І 1495 -231183 -215809 -254869
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 1240І 9277

10588

Довгострокові кредити банків 1510 — — —
Інші довгострокові зобов'язання 1515 10935 8289 39797
Довгострокові забезпечення 1520 4358 3575 2233
Цільове фінансування 1525 — — —
Усього за розділом II 1595 27694 21141 52618
III. Поточні зобов'язання і забезпечення 
Короткострокові кредити банків 1600 - -

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 266266 231264

271570

товари, роботи, послуги 1615 17639 15488 11717
розрахунками з бюджетом 1620 1825 1101 955
у тому числі з податку на прибуток 1621 — — —
розрахунками зі страхування 1625 — 142 52
розрахунками з оплати праці 1630 819 572 464
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами 1635 402 871 3036

Поточні забезпечення 1660 3625 1400 1155
Доходи майбутніх періодів 1665 — — -
Інші поточні зобов'язання 1690 115657 98764 113151
Усього за розділом III 1695 406233 349602 402100
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 1700 - -

Баланс ^ 1900 202744 154934 199849



Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю
«Бехівський гранітний кар’єр»

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

Коди
2020 01 01

13568156

Звіт про фінансові результати ( Звіт про сукупний дохід )
за 2019 рік

Форма № 2 Код за ДКУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

1801003

Стаття Код
рядка За звітний період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг) 2000 101703 262498

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг) 2050 (65896) (119173)

Валовий:
прибуток 2090 35807 143325

збиток 2095 (-) (-)
Інші операційні доходи 2120 48087 39504
Адміністративні витрати 2130 (15837) (18742)
Витрати на збут 2150 (61780) (90121)
Інші операційні витрати 2180 (6334) (43445)
Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 2190 -- 30521

збиток 2195 (57) (-)
Дохід від участі в капіталі 2200 — —
Інші фінансові доходи 2220 — -
Інші доходи 2240 -- --
Фінансові витрати 2250 (10789) (12420)
Втрати від участі в капіталі 2255 (-) (-)
Інші витрати 2270 (") (-)
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290 18101

збиток 2295 (10846) < (-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -2795 2969
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 2305 - --

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 -- 21070

збиток 2355 (13641) (-)

П. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка За звітний період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 — -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - —
Шкопичені курсові різниці 2410 — -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та 
спільних підприємств 2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 -1665 1646
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -1665 1646
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним 
доходом 2455 -- -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 -1665 1646
Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 -15306 22716

&



Ш . ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка За звітний період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 43526 80354
Витрати на оплату праці 2505 19329 20001
Відрахування на соціальні заходи 2510 4228 4372
Амортизація 2515 18737 19843
Інші операційні витрати 2520 63957 146912
Разом 2550 149777 271482

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка За звітний період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600 — --
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 — —
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 — --
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 
акцію 2615 -- --

Дивіденди на одну цросту акцію 2650— 7 -

Гнений Євген Вікторович 

Бондарчук Лариса Олександрівна

Директор

Головний



Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю «Бехівський
гранітний кар’єр»

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ ,

Коди
2020 І 01 І 01

13568156

Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом )' 
за 2019 рік

Форма № З Код за ДКУД 1801004

Стаття Код
рядка За звітний період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

3000 148679 249953

Повернення податків і зборів 3005 5865 8613
у тому числі податку на додану вартість 3006 5865 8613
Цільового фінансування ЗОЮ 1913 1160
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 17065 578
Надходження від повернення авансів 3020 942 141
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 333 10

Інші надходження 3095 — 120
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 (117519) (196322)

Праці 3105 (17020) (17259)
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (3949) (4859)
Зобов'язань з податків і зборів 3115 (11315) (10557)
Зобов'язання з податку на прибуток 3116 (147) (823)
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (201) (3404)
Інші витрачання 3190 (311) (114)
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 24482 28060
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій

3200 - -

необоротних активів 3205 — —

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 - -

дивідендів 3220 — —

Надходження йід деривативів 3225 — —

Інші надходження 3250 — -
Витрачання на" придбання: 
фінансових інвестицій 3255 (--) (-)
необоротних активів 3260 (3242) (1264)
Виплати за деривативами 3270 (--) (--)
Інші платежі 3290 (-) (-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -3242 -1264
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від:
Власного капіталу

3300 - --

Отримання позик 3305 — -

Інші надходження 3340 — —
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 (--) (--)
Погашення позик 3350 12034 23993
Сплату дивідендів 3355 (-) (")
Витрачання на сплату відсотків 3360 (2968) (3237)
Інші платежі 3390 (5886) (429)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -20888 -27659
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 352 -863
Залишок коштів на початок року 3405 2312 4063
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 -296 -888
Залишок коштів на кінець року 3415 2368 2312

(0



Гнений Євген Вікторович 

Бондарчук Лариса Олександрівн;



Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю
«Бехівський гранітний кар’єр»

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

Коди
2020 01 01

13568156

Звіт про власний капітал 
за 2019 рік

Форма № 4 КодзаДКУД 1801005

Стаття Код
рядка

Зареєст
рований
(пайови

й)
капітал

Капітал 
у дооцін

ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нероз
поділе

ний
прибуток
(непокри

тий
збиток)

Неопла-
чений

капітал

Вилу
чений

капітал
Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок року 4000 604 — — — -231787 - -- -231183
Коригування:
Зміна облікової політики 4005 - - - - -- -- -- -

Виправлення помилок 4010 — — — — -71 - ~ -71
Інші зміни 4090 — — — - — — - -
Скоригований залишок на 
початок року 4095 604 - - - -231858 - - -231254

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період 4100 -- -- - -- -13641 ‘ - - -13641

Інший сукупний дохід за 
звітний період 4110 - -- - - -1665 -- -- -1665

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди)

4200 -- - - -- - -- - -

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 4205 - - - - - -- - -

Відрахування до резервного 
капіталу 4210 - -- - - - - - --

Внески учасників: Внески 
до капіталу 4240 -- - - -- -- - - -

Погашення заборгованості з 
капіталу 4245 - - - -- - -- -- -

Вилучення капіталу: Викуп 
акцій (часток) 4260 - - -- - - -- - -

Перепродаж викуплених 
акцій (часток) Т 4265 -- -- -- - - - - -

Анулювання викуплених 
акцій (часток) 4270 -- - -- - - -- - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 -- -- - -- - - -- --

Інші зміни в капіталі 4290 — — — — 30751 — — 30751
Разом змін у капіталі 4295 — — — — 15445 - — 15445
Залишок на кінець року 4300 604 - ------- ~) - -216413 -- - -215809

Директор 

Головний бух

Гнений Євген Вікторович

Бондарчук Лариса Олександрівна
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